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8.1. Prosze wykazac, ze operator potozenia w reprezentacji pedowej ma postac
T =1ih—.

8.2. Prosze wyprowadzi¢ posta¢ réwnania wlasnego dla hamiltonianu,
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odpowiadajgcego czastce o masie m umieszczonej w polu potencjalnym, gdzie
jej energia potencjalna jest rowna U(z), w reprezentacji pedowe;j.

8.3. Prosze zapisa¢ w reprezentacji pedowej rownanie wlasne dla hamiltonianu
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w przypadku, gdy czastka porusza sie¢ w okresowym polu potencjalnym, a jej
energia potencjalna jest rowna U(z) = U, cos (qz).

Wskazéwka Operator translacji ma postac
Tai(a) = (o +a),
8.4. Prosze sprawdzi¢, ze posta¢ komutatora
[Z,p] = ihd.
nie zalezy od wyboru reprezentacji.

8.5. Prosze udowdni¢, ze
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